
項目 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答など ＡＢ計 ＣＤ計

1 48.0% 32.9% 13.8% 5.3% 0.0% 80.9% 19.1%
2 57.0% 32.9% 6.2% 3.9% 0.0% 89.9% 10.1%
3 52.3% 38.5% 6.2% 2.3% 0.8% 90.8% 8.5%
計 52.4% 34.8% 8.7% 3.8% 0.3% 87.2% 12.5%
1 72.0% 20.7% 6.1% 1.2% 0.0% 92.7% 7.3%
2 72.9% 22.1% 2.3% 2.7% 0.0% 95.0% 5.0%
3 71.9% 22.3% 5.8% 0.0% 0.0% 94.2% 5.8%
計 72.2% 21.7% 4.7% 1.3% 0.0% 94.0% 6.0%
1 16.3% 65.0% 15.4% 3.3% 0.0% 81.3% 18.7%
2 22.5% 55.0% 20.2% 2.3% 0.0% 77.5% 22.5%
3 32.3% 54.6% 9.6% 2.3% 1.2% 86.9% 11.9%
計 23.7% 58.2% 15.1% 2.6% 0.4% 81.9% 17.7%
1 40.2% 44.7% 13.0% 2.0% 0.0% 85.0% 15.0%
2 37.6% 50.8% 8.9% 2.7% 0.0% 88.4% 11.6%
3 48.5% 44.2% 5.0% 1.2% 1.2% 92.7% 6.2%
計 42.1% 46.6% 9.0% 2.0% 0.4% 88.7% 10.9%
1 38.6% 35.4% 18.7% 7.3% 0.0% 74.0% 26.0%
2 27.9% 41.1% 24.4% 6.6% 0.0% 69.0% 31.0%
3 25.0% 43.8% 27.7% 3.1% 0.4% 68.8% 30.8%
計 30.5% 40.1% 23.6% 5.7% 0.1% 70.6% 29.3%
1 63.4% 30.9% 3.3% 2.0% 0.4% 94.3% 5.3%
2 75.2% 22.1% 2.3% 0.4% 0.0% 97.3% 2.7%
3 81.2% 15.8% 2.3% 0.0% 0.8% 96.9% 2.3%
計 73.3% 22.9% 2.6% 0.8% 0.4% 96.2% 3.4%
1 30.1% 51.6% 14.2% 3.7% 0.4% 81.7% 17.9%
2 37.2% 50.8% 9.3% 2.7% 0.0% 88.0% 12.0%
3 39.6% 50.8% 7.3% 1.9% 0.4% 90.4% 9.2%
計 35.6% 51.1% 10.3% 2.8% 0.3% 86.7% 13.0%
1 35.8% 48.4% 11.8% 3.7% 0.4% 84.1% 15.4%
2 46.1% 46.1% 5.8% 1.9% 0.0% 92.2% 7.8%
3 50.0% 39.2% 8.8% 1.5% 0.4% 89.2% 10.4%
計 44.0% 44.6% 8.8% 2.4% 0.3% 88.5% 11.2%
1 41.1% 36.6% 16.7% 5.7% 0.0% 77.6% 22.4%
2 44.6% 33.7% 13.6% 8.1% 0.0% 78.3% 21.7%
3 47.3% 33.5% 12.7% 3.8% 2.7% 80.8% 16.5%
計 44.3% 34.6% 14.3% 5.9% 0.9% 78.9% 20.2%
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5

・家庭学習（宿題・予
習・復習など）をする

習慣がある。

・チャイム席をきちん
と守っている。

6

7

・学校や教室が、学習
や生活の場として美し

く整っている。

8

・人の話を聴くとき
は、話している人をき
ちんと見るなどの聴く
姿勢ができている。

9

・朝の読書や図書館利
用など読書を積極的に

している。

平成２９年度２学期　学校評価アンケート　（生徒用）

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：まったくあてはまらない

1
・学校へ行くのが楽し

い。

2

・学校行事（宿泊行
事、トライやる、な
ど）は楽しい。

3
・授業は、わかりやす

く楽しい。

4

・先生は、教え方にい
ろいろと工夫をしてい

る。



1 60.6% 26.8% 10.2% 2.0% 0.4% 87.4% 12.2%
2 49.6% 39.5% 8.5% 2.3% 0.0% 89.1% 10.9%
3 71.9% 22.7% 4.6% 0.0% 0.8% 94.6% 4.6%
計 60.7% 29.7% 7.8% 1.5% 0.4% 90.4% 9.2%
1 71.1% 19.9% 6.5% 2.4% 0.0% 91.1% 8.9%
2 62.0% 34.1% 2.7% 1.2% 0.0% 96.1% 3.9%
3 73.1% 25.8% 0.8% 0.0% 0.4% 98.8% 0.8%
計 68.7% 26.6% 3.3% 1.2% 0.1% 95.3% 4.5%
1 41.1% 40.7% 8.5% 9.3% 0.4% 81.7% 17.9%
2 40.7% 47.3% 7.4% 4.7% 0.0% 88.0% 12.0%
3 49.6% 37.3% 9.6% 2.3% 1.2% 86.9% 11.9%
計 43.8% 41.7% 8.5% 5.4% 0.5% 85.5% 13.9%
1 51.6% 36.2% 9.3% 2.8% 0.0% 87.8% 12.2%
2 43.8% 47.3% 7.0% 1.9% 0.0% 91.1% 8.9%
3 55.8% 36.9% 5.0% 1.2% 1.2% 92.7% 6.2%
計 50.4% 40.1% 7.1% 2.0% 0.4% 90.5% 9.1%
1 58.9% 30.5% 8.1% 2.4% 0.0% 89.4% 10.6%
2 55.0% 38.0% 5.8% 1.2% 0.0% 93.0% 7.0%
3 52.7% 38.8% 6.9% 1.2% 0.4% 91.5% 8.1%
計 55.6% 35.8% 7.0% 1.6% 0.1% 91.3% 8.5%
1 43.9% 36.2% 12.6% 7.3% 0.0% 80.1% 19.9%
2 52.3% 34.1% 9.3% 4.3% 0.0% 86.4% 13.6%
3 46.2% 37.7% 11.2% 5.0% 0.0% 83.8% 16.2%
計 47.5% 36.0% 11.0% 5.5% 0.0% 83.5% 16.5%
1 58.1% 34.6% 6.1% 1.2% 0.0% 92.7% 7.3%
2 55.0% 36.8% 5.8% 2.3% 0.0% 91.9% 8.1%
3 52.3% 40.4% 5.0% 1.5% 0.8% 92.7% 6.5%
計 55.2% 37.3% 5.6% 1.7% 0.3% 92.4% 7.3%
1 65.9% 26.0% 4.9% 3.3% 0.0% 91.9% 8.1%
2 62.4% 29.1% 4.3% 4.3% 0.0% 91.5% 8.5%
3 75.0% 18.5% 5.4% 1.2% 0.0% 93.5% 6.5%
計 67.8% 24.5% 4.8% 2.9% 0.0% 92.3% 7.7%
1 48.0% 28.5% 15.0% 8.5% 0.0% 76.4% 23.6%
2 49.2% 32.9% 11.6% 6.2% 0.0% 82.2% 17.8%
3 52.7% 30.8% 11.5% 3.8% 1.2% 83.5% 15.4%
計 50.0% 30.7% 12.7% 6.2% 0.4% 80.7% 18.9%
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平成２９年度２学期　学校評価アンケート　（保護者用）

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：まったくあてはまらない

15

10

・先生は、良いことは
良い、悪いことは悪い
ときちんと指導してい

る。

13

・自分を大切にするこ
とや、他の人への思い
やりについて教えても

らっている。

14
・あいさつを誰にでも
きちんとできている。

・学校で交通ルールや
安全な学校生活の仕方
等を教えてもらってい

る。

17

・天中の部活動は、充
実している。(入って
ない人は、他の人の活
動・活躍を見てどう思
うかを答えてくださ

16

12

18

・夢（将来の職業や将
来やりたいことなど）
や誇り（自分や学校・
家族などに対して自信
をもつこと）をもって

・早寝・早起き・朝ご
飯など規則正しい生活
をおくっている。

・先生は、生徒の悩み
や不安に親身になって
相談にのってくれる。

11

・学校で社会のルール
やマナー（あいさつ、
服装、時間を守るな
ど）について教えても

らっている。



項目 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答など ＡＢ計 ＣＤ計

1 55.6% 36.4% 6.5% 1.4% 0.0% 92.1% 7.9%
2 54.4% 37.3% 6.6% 1.8% 0.0% 91.7% 8.3%
3 53.1% 38.5% 6.7% 1.7% 0.0% 91.6% 8.4%
計 54.4% 37.4% 6.6% 1.6% 0.0% 91.8% 8.2%
1 69.2% 26.6% 3.3% 0.9% 0.0% 95.8% 4.2%
2 70.2% 25.9% 3.5% 0.4% 0.0% 96.1% 3.9%
3 60.0% 35.6% 3.3% 1.1% 0.0% 95.6% 4.4%
計 66.4% 29.4% 3.4% 0.8% 0.0% 95.8% 4.2%
1 26.2% 66.4% 6.1% 0.9% 0.5% 92.5% 7.0%
2 28.9% 64.9% 4.8% 1.3% 0.0% 93.9% 6.1%
3 26.7% 62.2% 9.4% 1.7% 0.0% 88.9% 11.1%
計 27.3% 64.5% 6.8% 1.3% 0.2% 91.8% 8.1%
1 20.1% 62.1% 16.8% 0.5% 0.5% 82.2% 17.3%
2 22.8% 66.2% 10.5% 0.4% 0.0% 89.0% 11.0%
3 17.8% 65.6% 15.0% 1.7% 0.0% 83.3% 16.7%
計 20.2% 64.6% 14.1% 0.9% 0.2% 84.9% 15.0%
1 38.3% 54.2% 6.5% 0.9% 0.0% 92.5% 7.5%
2 42.5% 50.4% 7.0% 0.0% 0.0% 93.0% 7.0%
3 33.3% 56.1% 9.4% 1.1% 0.0% 89.4% 10.6%
計 38.1% 53.6% 7.7% 0.7% 0.0% 91.7% 8.3%
1 34.1% 55.6% 8.9% 1.4% 0.0% 89.7% 10.3%
2 32.9% 58.8% 8.3% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3%
3 31.1% 60.0% 7.8% 1.1% 0.0% 91.1% 8.9%
計 32.7% 58.1% 8.3% 0.8% 0.0% 90.8% 9.2%
1 44.9% 48.1% 6.5% 0.0% 0.5% 93.0% 6.5%
2 44.7% 47.4% 7.9% 0.0% 0.0% 92.1% 7.9%
3 39.4% 55.0% 5.0% 0.6% 0.0% 94.4% 5.6%
計 43.0% 50.2% 6.5% 0.2% 0.2% 93.2% 6.7%
1 39.7% 49.1% 9.8% 0.9% 0.5% 88.8% 10.7%
2 36.8% 50.4% 11.4% 1.3% 0.0% 87.3% 12.7%
3 33.3% 55.6% 8.9% 2.2% 0.0% 88.9% 11.1%
計 36.6% 51.7% 10.0% 1.5% 0.2% 88.3% 11.5%
1 50.9% 46.7% 1.9% 0.5% 0.0% 97.7% 2.3%
2 49.1% 44.7% 3.9% 2.2% 0.0% 93.9% 6.1%
3 45.6% 46.7% 5.6% 2.2% 0.0% 92.2% 7.8%
計 48.5% 46.0% 3.8% 1.6% 0.0% 94.6% 5.4%
1 62.1% 31.8% 4.7% 0.5% 0.9% 93.9% 5.1%
2 59.2% 32.9% 6.6% 1.3% 0.0% 92.1% 7.9%
3 65.0% 27.2% 4.4% 3.3% 0.0% 92.2% 7.8%
計 62.1% 30.6% 5.2% 1.7% 0.3% 92.8% 6.9%
1 45.8% 42.1% 9.8% 2.3% 0.0% 87.9% 12.1%
2 44.3% 47.8% 7.0% 0.9% 0.0% 92.1% 7.9%
3 38.9% 47.2% 10.0% 3.9% 0.0% 86.1% 13.9%
計 43.0% 45.7% 8.9% 2.4% 0.0% 88.7% 11.3%

1
・子どもは、楽しく学校に

行っている。

2

・子どもは、学校行事（体
育大会、学習発表会など）
に積極的に参加している。

3
・学校は、保護者の願いに

応えている。

4
・先生は、分かりやすい授

業に努めている。

5

7

・学校は、「朝読書」を行う
など積極的に読書に親し

む機会を設けている。

8
・学校は、適切な生徒指導

をしている。

9

・学校は、社会のルールや
マナー（あいさつ、服装、時
間を守るなど）を身につけ
させる指導を行っている。

・学校は、宿題を出すなど
家庭学習の指導を行って

いる。

6

・学校は、学習の場として
子どもが活動しやすい環

境が整っている。

10
・子どもは、いじめを受けて

いない。

11
・先生に子どものことにつ

いて相談できる。



1 34.1% 58.4% 6.1% 1.4% 0.0% 92.5% 7.5%
2 38.6% 50.0% 9.6% 1.8% 0.0% 88.6% 11.4%
3 27.2% 62.8% 8.3% 1.7% 0.0% 90.0% 10.0%
計 33.3% 57.1% 8.0% 1.6% 0.0% 90.4% 9.6%
1 41.6% 50.9% 7.0% 0.5% 0.0% 92.5% 7.5%
2 42.1% 46.9% 8.8% 2.2% 0.0% 89.0% 11.0%
3 37.8% 48.9% 11.7% 1.7% 0.0% 86.7% 13.3%
計 40.5% 48.9% 9.1% 1.4% 0.0% 89.4% 10.6%
1 41.1% 51.9% 5.6% 1.4% 0.0% 93.0% 7.0%
2 39.9% 50.4% 8.3% 1.3% 0.0% 90.4% 9.6%
3 38.3% 52.2% 7.8% 1.7% 0.0% 90.6% 9.4%
計 39.8% 51.5% 7.2% 1.5% 0.0% 91.3% 8.7%
1 36.9% 53.7% 7.5% 0.9% 0.9% 90.7% 8.4%
2 35.5% 57.9% 6.6% 0.0% 0.0% 93.4% 6.6%
3 32.2% 57.8% 8.9% 1.1% 0.0% 90.0% 10.0%
計 34.9% 56.5% 7.6% 0.7% 0.3% 91.4% 8.3%
1 27.1% 61.2% 9.8% 1.9% 0.0% 88.3% 11.7%
2 36.0% 51.8% 11.4% 0.9% 0.0% 87.7% 12.3%
3 41.1% 47.8% 9.4% 1.7% 0.0% 88.9% 11.1%
計 34.7% 53.6% 10.2% 1.5% 0.0% 88.3% 11.7%
1 36.9% 53.3% 8.9% 0.9% 0.0% 90.2% 9.8%
2 35.5% 55.7% 7.5% 1.3% 0.0% 91.2% 8.8%
3 32.2% 51.7% 13.3% 2.8% 0.0% 83.9% 16.1%
計 34.9% 53.5% 9.9% 1.7% 0.0% 88.4% 11.6%
1 42.5% 46.7% 8.4% 2.3% 0.0% 89.3% 10.7%
2 33.8% 49.1% 14.0% 3.1% 0.0% 82.9% 17.1%
3 39.3% 44.8% 11.7% 4.3% 0.0% 84.0% 16.0%
計 38.5% 46.9% 11.4% 3.2% 0.0% 85.4% 14.6%

項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答など ＡＢ計 ＣＤ計

1
・学校は、生徒や保護者
の願いをふまえた教育
課程を編成している。

43.8% 54.2% 2.1% 0.0% 0.0% 97.9% 2.1%

2
・学校行事が、生徒に
とって価値ある体験とな
るよう工夫・改善を行っ

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3
・生徒が、理解しやすい
「わかる授業づくり」を実
践している。

52.1% 45.8% 0.0% 0.0% 2.1% 97.9% 0.0%

4
・宿題を定期的に出すな
ど、家庭学習指導に努
めている。

64.6% 31.3% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

平成２９年度２学期　学校評価アンケート　（教師用）

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：まったくあてはまらない

17

・学校は、学校の様子を学
校だよりやホームページ等
を通じて保護者に伝えてい

る。

18

・学校便りや学年通信など
の連絡文書をよく読んでい

る。

伊丹市立天王寺川中学校

13
・子どもは、きちんとあいさ

つができる。

14

・学校は、早寝・早起き・朝
ごはんなど規則正しい生

活習慣を心がけるように呼
びかけている。

15

・学校は、交通ルールや安
全な学校生活の仕方等を

指導している。

16

・学校は、進路についての
情報を保護者に知らせると
ともに、将来の進路などに
ついて適切な指導を行っ

ている。

12

・学校は、自分を大切にす
ること、他の人を思いやる

ことを教えている。



5
・早めに教室に向かい、
チャイム席の徹底を図っ
ている。

60.4% 35.4% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

6
・学校は、学習や生活の
場として清潔で美しく
整っている。

31.3% 50.0% 18.8% 0.0% 0.0% 81.3% 18.8%

7
・各清掃場所で清掃を徹
底できている。 18.8% 56.3% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

8
・話を聴かせるために、
姿勢を正す等の指導を
継続している。

62.5% 33.3% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

9
・「朝読書」等、学校で朝
読書の充実に努めてい 60.4% 35.4% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

10

・社会のルールやマナー
（あいさつ、服装、時間を
守るなど）を身につけさ
せようとしている。

66.7% 29.2% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

11
・生徒指導は、組織的に
複数で対応する体制を
とっている。

64.6% 31.3% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

12
・いじめを見逃さないよう
に観察や指導に力を入
れている。

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

13
・生徒一人ひとりを理解
する取り組みを実践して
いる。

35.4% 58.3% 6.3% 0.0% 0.0% 93.8% 6.3%

14
・悩みや不安を抱えてい
る生徒の相談にのって 39.6% 47.9% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%

15

・自分を大切にすること
や、他人を思いやること
を学校生活の様々な場
面で教えている。

47.9% 50.0% 2.1% 0.0% 0.0% 97.9% 2.1%

16

・「朝のあいさつ運動」で
積極的にあいさつをし、
子どもにあいさつをする
習慣を身につけさせよう
としている。

62.5% 33.3% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%

17
・早寝・早起き・朝ご飯な
ど規則正しい生活を心
がけるよう指導してい

31.3% 58.3% 8.3% 2.1% 0.0% 89.6% 10.4%

18
・交通ルールや安全な
学校生活の仕方等を指
導している。

43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0% 93.8% 6.3%

19
・学校は、学校便りや
ホームページ等で学校
の情報を適宜発信して

47.9% 43.8% 8.3% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3%

20
・授業研究（公開授業・
教科会等）を通じて授業
方法について検討して

47.9% 43.8% 8.3% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3%

21

・保護者や地域の人と一
緒に活動する機会（ふれ
あいの集いや葉刈り等）
に積極的に参加してい

58.3% 29.2% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%



22

・校内外の研修・研究会
等に何回参加している
か（予定も含む）を答え
てください。（校内研修会
は全7回、若葉の会は年
7回の予定です）

平均10.5  回


